

大盘名盘大团圆 买房购车大优惠

今秋房车联展招商爆满

□记者 王永剑

本报讯 “我们备下两桌饭，来了三桌客。”这句话最能形容今秋房展会的招商情况。截至昨日，2013秋季房车联展招商工作已近尾声，俩字总结：爆满。

与往届展会相比，令组委会有不同心得的是，本想着周口市体育场的场地比五一广

场大很多，能剩余两三个展位作为“机动”，没想到的是展位却不够用，想办法在边边角角挤进去俩，还有两三家企业没展位安置。

让我们细细数数此次的参展商家，排名不分先后哦：文昌新卷、建业·森林半岛、天明城、景园·盛世华都、锦绣江南、东来尚城、永丰·观澜国际、联盟新城、玖號院、格林·绿色港湾、云鼎鑫城、阳光花墅、大兴第

一城、奥兰·天和、泛华新城、开元新城、金域华庭、大地华府、择邻名苑、金泰王朝、建业未来城、书香门第、柏林公馆、香格里拉、馨莲茗苑、城市公馆。如果贵公司的名字没在上面，不是笔者漏写了，而是没你的展位了，明年别忘了早点积极报名。

车展位也没了，和房展位一样，比较热。参加今秋房车联展的企业，城区开发的

大盘名盘基本上悉数到位。并且，为了保证此次展会的规模、档次和影响力，我们杜绝问题楼盘参展。一些小楼盘和污点楼盘多次电话想参加，被我们婉言拒绝。

展会圆满结束，展位已全部招满，房车参展商达 60 家，规模及影响力之大超过往届！

房地产调控长效机制有望 10 月亮相

房产税扩围是重头戏

本报综合消息 上市房企再融资的大门似乎有重新打开的迹象，而前不久举行的中央政治局会议“意外”地没有强调房地产调控之事，房产税“接棒”传闻没有兑现。这些蛛丝马迹，给房地产调控的前进蒙上了神秘面纱。

房地产调控将走向何方？房地产市场又该如何发展？在实体经济复苏不尽如人意的情况下，房地产行业要发挥怎样的作用？

房地产调控长效机制或在 10 月亮相

在上海复旦大学房地产研究中心主任尹伯成看来，对房地产市场来说，归根到底还是要建立长效机制，“出台房产税就是一个相对长效的方法，至少会对市场看涨的预期有所打压。”

8月5日，发改委主任徐绍史在报告中指出下半年工作重点包括“促进房地产市场平稳健康发展”，具体内容包括“坚持房地产调控各项政策，加大对保障性安居工程建设的推进力度，加快普通商品住房开工建设，支持居民家庭首套自住购房需求”。行业分析人士指出，近期调控政策稍有松动的迹象，房地产未来的发展更是以平稳为主，而调控房价或者促房价合理回归等不再是重点。

有消息称，有关房地产调控的长效机制已经形成初步草案，并在有关部委、协会等小范围内征求意见的消息。有相关知情人士透露，

具体方案或许在 10 月份举行的十八届三中全会时亮出眉目。

针对这一消息，中国房地产协会副会长朱中一说：“长效机制的草案肯定有了，是由国家发改委牵头，建设部、国土部以及财政部等部门都会参与。”

不过，建设长效机制并不是一件容易的事情。朱中一指出，长效机制的内容应该包括如何完善住房制度、调控的机制、财税制度以及住宅产业化等问题。并且，长效机制会对现有的财税体制、土地政策、金融体制都会有所改革。

对于长效机制什么时候出台成型的问题，朱中一说：“长效机制没有 5 年时间难以出台，并应当在改革过程中根据市场情况进行实时更新。”

从目前的情况来看，房产税扩围极有可能是长效机制建设的重头戏。

房产税扩围势在必行

财政部发布的《2013年上半年税收收入情况分析》显示，1~6 月，全国房产税完成征收 822.30 亿元，同比增长 11%，比去年同期增速回落了 19.1 个百分点。房产税收入占税收总收入的比重为 1.4%。房地产保有环节的税收收入增速回落，交易环节的税收收入增长较快。

房产税有关优惠政策及土地购置面积负

增长使得房地产保有环节税收收入有较大回落。分析指出，房产税收入增速回落的主要原因：一是去年同期基数较高。二是政策性减收因素。

房产税扩围的基调早已定下，但扩围的时间表以及具体方式，决策层至今仍没有达成一致，于是，杭州房产税试点方案在出台前夕被临时叫停。

关于房产税推进工作，财政部多次“放风”。由于杭州房产税试点前被叫停，再次引发一轮热议。分析人士指出，地方政府缺乏积极性成为扩围推进的主要因素。

中国国际经济交流中心研究部副研究员马庆斌表示，经过重庆和上海这两个城市的试点，已经形成两大共识：一是房产税征收具有必要性。二是房产税的扩围具有一定的可行性。

财政部财政科学研究所副所长王宗才也表示，房产税的扩围在技术层面上来说已经不存在问题，主要还是看地方政府的积极性。地方政府应该是考虑到房产税一旦实行，会对当地楼市产生很大的影响，因此有所顾忌。

需建立一套公正公平的体系

中国社会科学院金融研究所研究员易宪容称，“政府的意图是让现有对房地产市场过多干预的行政政策退出，而更多地利用经济杠

杆来调控房地产市场。当然这种意图是正确的，但当前的问题是，中国房产税征收基础条件不成熟，如果仅仅是像上海及重庆那样的试点，所起到的作用十分有限，并且还会增加房价上涨预期。”

易宪容认为，征收房产税不是可“一了百了”的事情，而是要建立起一套公正公平的房产税体系，既要包括对过多持有住房的累进税制，也要包括对弱势民众的房产税减免条例。而这需要一系列的制度基础，包括建立公开透明的住房信息系统，在此基础上通过公共决策的方式来设立相关的法律。

申银万国认为，我国对住宅开征房产税的城市数量在未来 3~5 年会逐渐增加，但实质会较为温和，以增量、非首套房征收为主。至于房产税扩围的方向，或许并不局限于一二线城市，房产税的改革可能从小城镇开始。

住建部村镇建设司司长赵晖近日指出，大城市是政府把土地卖给开发商，开发商再把房子卖给老百姓，买房者的资金通过开发商的渠道最终进入政府，政府再拿钱建设基础设施。但小城镇不能依靠土地出让金，因为小城镇的土地大部分是集体建设用地，不能流转。必须改革农房建设机制，通过打破宅基地只能在村内分配的体制，在镇区规划农房新区。政府负责规划管理和基础设施建设并建立中央财政支持机制，集聚人口和资本，带动小城镇建设。

(据《证券日报》)

庆祝教师节 感恩教师 寻找周口爱心房企、爱心车商向老师献爱心启事 欢迎淮阳、项城、商水的品质楼盘参加

教师，人类灵魂的工程师；教育，太阳下最光辉的事业。

9月10日，我们将迎来中国第二十九个教师节。佳节临近，我们对老师的感念之情油然而生，因为是他们传授我们知识，教我们做人，扶助我们走向社会，激励我们努力工作实现人生梦想。老师，工作辛苦，甘于清贫，乐于奉献，为我们每个人所尊敬。

“弟子事师，敬同于父。”中华民族历来有尊师重教的光荣传统，尊师重教在周口成为一种社会风尚，每到重大节假日或教师节，不少人或企业总是不忘向老师表达爱心，其中不乏周口的房地产企业和汽车经销商，他们的爱心之举被社会认可、被市民颂扬。为了表达对教师的感恩之情，以实际行

动弘扬尊师重教的传统美德；为了让老师圆住房梦、汽车梦，切实改善老师的生活质量，周口报业传媒集团特开展“寻找周口爱心房企、爱心车商向老师献爱心”活动。

一、爱心房企、爱心车商的参与条件：

1. 房企、车商在周口市场上搞房地产开发和汽车经营，必须遵守国家的法律、法规，诚信经营，在社会上有较好的美誉度，市民认可。

2.9月6、7、8日，在周口报业传媒集团举办的秋季房车联展会上，确保老师凭教师资格证订房订车，除享受正常优惠外，再享受一定幅度的优惠；楼盘不限制房源。

3. 房企和车商要在媒体做出优惠幅度承诺。

二、爱心房企、爱心车商报名时间：

截止到 8 月 22 日

三、爱心房企、爱心车商公示时间：

8 月下旬，《周口日报》、《周口晚报》

四、教师参与此项活动的办法：

全市持有教师资格证的老师，近期在周口有购房买车计划的，可以事先到周口的楼盘和汽车 4S 店了解情况，掌握楼盘和汽车的销售情况，等到 9 月 6、7、8 日，到周口市体育场由周口报业传媒集团举办的房车联展

现场，与商家签订认购协议，再到大会服务处登记，以便活动组委会见证“爱心优惠”的落实情况。

五、淮阳、项城、商水三县(市)的楼盘参与此项活动的条件和办法与周口的楼盘相同。

六、咨询电话：

18639402086 8599343(房企、买房老师)
18639402589 8599345(车商、购车老师)

周口报业传媒集团秋季房车联展组委会
2013年8月15日